B3aum. uHB. NO

81

<
5
=
=
| s
S S HaumeHoakme Koa Kon. [pumedarine 1. n=1 Ans BbicoThl 60pTa (H) 50 M.
2. n=2 ans seicoTs! 60pTa (H) 80, 100 mm.

- Komnnextaums ang akceccyapa 3. [nd ocyuwecrsenenus noBopoTa o aHHoN cxeMe HeobX0aMMO 0TPE3aTb KabesbHbIe 0TKM MO HyXHbIM YIIIOM,
=
g CoeanHuTeNb PEryMpYeMbiii FOPH3OHTa bHbIN 1
QE'_ BUHT ¢ kpecToobpasHbiM wanyem M6x10 CM010610 n-4 D K C 2 0 1 8 S 5 0 6 Jlner
=} -
S [aiika ¢ Haceukost M6 DIN 6923 CM100600 n4 V. [Kom.ya fincr | Neqok. | Tloamace | dara e 2

Dopmar A3




114

1. n=1 ans seicotsl 6opta (H) 50 mm.
2. n=2 ans Beicotsl 60pTa (H) 80, 100 Mm.
§ Hanmerosare Koa Kon. [Tpumevarmne
%‘_ Komnnekrauws ans akceccyapa
o
£ 1| Jlorok amcrosoii 2
=
§ 2 | JloTok necTHuyHbli
[2a]
3 | Yeunenroe coegunenne GTO-L 2
i 4 | BuHT ¢ kpecToobpasHbiM wamyem Mox10 CM010610 nx8
=
; 5 | Taifka ¢ Haceykoif M6 DIN 6923 CM100600 nx8
=
=
=
& DKC-2018.55.39
W3m.| Kom.yal finct [Nomok | Mogmmes | Aata
= Paspabotan | Tuynos WA [ (XL, [09.18 Cragng | Jucr | Jucros
5 Mposepnn [YepenrmenvorA| /. _109.18 1
= CoesmHeHme IMCTOBOTO JI0TKA C IECTHUYHBIM
g [(eDKC
< Vreeponn | isansko AB.| 57 [09.18

@opmar A3




n=14n8 BbicoTsl 6opTa 50 MM,

2. n=2 gns Bbicotsl 6opTa 80, 100 MM.

119

B HaunmerosaHme Koa Kon. Mpumeyarme
= 1 | JloToK necTHUYHbIH, MPSIMOit 3NEMEHT
§ 2 | Yennennbie coeanHntenn GTO L 2
3 | BuHT M6X10 CM010610 n-8
E 4 | laiika wecturpanHast M6 DIN 934 CM110600 n-8
; 5 | Waitba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-8
=
=
=y
S DKC-2018.L5.02
W3m.| Kon.yul fiuct| Nenok | Mognuce | Jata
- Paspaboran | Tuywos M.A.] (A 1., [09.18 Cragng | Jwucr | Jiucros
= Al
::.’ Mlposepnn _{ eyl L[09.18 CoeanHeHme N0TKOB B MECTax O4HOTMMHBIX 1
= P
- OKOHYaHMit
s [(=eDKC
< Yiepann | Jagnako AB.| A7 [09.18




B3awm. uHB. N°

[Moanuce u fata

MuB. N nogn.

HecummeTpnHbiif nepexos

n=14n4 Bbicotsl 6opta 50 MM.
n=2 ans sbicotsl 6opra 80, 100 mM.

126

HanmeHoBaHne Koa Kon. [pumeyanne

1 | JI0TOK NECTHUYHBIN, MPSIMOIi 3N1EMEHT

2 | Jlorok nectruybii, npsmoii anemeHt

3 | Peaykums ynpowerHas 1

4 | Yeunennble coeannmntenn GTO L 1

5 | BuHT M6X10 CM010610 n-8

6 | laiika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n-8

7 | Waviba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n8

DKC-2018.L5.07 =
W3m. |[Kon.yd.| incr |N°sok. | Moanuce | fara 2




1. n=1 gng Bbicotsl 6opTa 50 M.
2. n=2 gng svicotsl 6opta 80, 100 mm.

132

W3m.| Kom.ydl fincr [Naok .| Mogmmes | Aata

DKC-2018.L5.11

Paspabotan [Tuynos WA [ (X 1L, [09.18
A}

Mposepun | Yepensnsesko LA, '/ 109.18

Topu3oHTanbHbIii yron 90°/45°

= § HawnmerosaHme Koz Kon. [Tpumeyarne
=

o

§_ 1 | /loTok necTHuyHbI¥, NpsiMoit 3neMEHT

=
3 2 | Yron
[2a]

3 | Kpbiwka Ha yron

g 4 | Kpbilwka Ha noToK
% 5 | Yeunennvie coeannnreny GTO L 4
§ 6 | Haknagka coegnHutenHas CGB 2
S 7 | BunT ¢ rnagoii ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n16

- 8 | BuHT ans obecrieyeHns 3neKTPUYECKOro KOHTaKTa Kpbilwek | CM030508 4
=
§ 9 | lajika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n16
%s 10 | raika c Haceykoit M5 DIN 6923 CM100500 2
< 11 | LWaii6a ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-16

Yreepann [ sanao AB.| A7 109.18

Cragus

Jlnct

Jlncros

1

[(eDKC




1. n=1 gns Beicotsl 60pTa 50 MM.
2. n=2 gns Beicotsl 60pTa 80, 100 MM.

133

DKC-2018.L5.12

= § HanmeHoBaHme Koa Kon. pumeyarme
§ 1 | JIoTOK NECTHUYHBIN, MPSMOi 37eMEHT
§ 2 | T-oTBeTBUTEMD
3 |Kpbiwka Ha T-oTBETBUTEMD

g 4 | Kpbiluka Ha 10TOK
§ 5 | YeunenHbie coequnmntem GTO L 6
§ 6 |Haknaaka coeannmntensHas CGB 3
= 7 | BuHT ¢ rnagkoit ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n-24

- 8 | BUHT Ans 0becrniederns 31eKTPUYECKOr0 KOHTAaKTa KpbILLek CM030508 6
.';:[ 9 | laiika wecturpaHas M6 DIN 934 CM110600 n-24
% 10 | lastka c Haceukoit M5 DIN 6923 CM100500 3
< 11 |UWaii6a ctonopras M6 DIN 6798A CM220600 n-24

W3m.| Kon.yul fiuct| Nenok | Mognuce | Jata
Paspaboran | Tuywos M.A. | (A 1., [09.18 Cragng | Jwucr | Jiucros
Tposepnn [ YepenmmsenoTA| '/ [09.18 1
T-oTBETBUTEND
[(=eDKC
Visepann | flaanyko AB.] A 109.18




134

= § HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyarme
=

o

§_ 1 | /loTok nectHuyHbii, NpsiMoit anemeHT

=

3 2 | X-orBerButens
= 3 | Kpbiwka Ha X -otBeTBUTENL
© 4 | Kpbiwka Ha notok 1. n=14n4 sbicosl 6opTa 50 mM.
S 2. n=2 gns BbicoTsl 60pTa 80, 100 MM.
s 5 | YeunenHble coeaunutenn GTO L 8
§[ 6 | Haknagka coeannutensHas CGB 4
S 7 | BunT ¢ rnagoii ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n-32 DK C '2 0 1 8 . L5 . 1 3

W3m.| Kon.yal Siucr| Nogox | Mognmcs | fara

- 8 | BUHT Ans obecrieyenns SNeKTPUYECKOr0 KOHTaKTa Kpbilwek | CM030508 8 Paspaborar [Taynos WA | L. [09.8 oz T T —
S A (0 .
s 9 | raiika wecrtnrpaxas M6 DIN 934 CM110600 n-32 Mposepun [YepemmenoTA] L [09.18 1
E i ; X-oTBETBUTEND
= 10 |rasika ¢ Haceykoit M5 DIN 6923 CM100500 4
g p [(eDKC
< 11 | LWaiiba ctonopHas @6 DIN 6798A CM220600 n32 Vreepann [ sanuko A.B.| 25 [09.18



http://www.tcpdf.org

